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Z A P I S N I K 
 

 

13. redne seje Sveta KS Planina, ki je bila 17.09.2024 v prostorih krajevne skupnosti. 

 

Sejo je vodil predsednik sveta KS Planina Tony Del Fabro. 

 

Navzoči člani in članice KS Planina: Dušan Orešek, Doroteja Osterman, Igor Tepina, Davor Brezar in 

Tony Del Fabro 

 

Odsotna: Sanja Kern, 

 

Predsednik sveta KS Tony Del Fabro je na začetku pozdravil prisotne, ugotovil, da je na seji prisotnih 

dovolj članov za sklepčnost same seje, ter predlagal naslednji: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Potrditev zapisnika 12. redne seje 

2. Potrditev zapisnika 5. dopisne seje 

3. Poročilo 14. seje sosveta KS v MOK 

4. Sodelovanje na drugem dnevu krajevnih skupnosti v MOK. 

5. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta KS 

 

Člani KS Planina soglasno sprejmejo predlagani dnevni red (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 

VZDRŽANIH) 

 

K točki 1 

 

Potrditev zapisnika 12. redne seje  

 

Predsednik Sveta KS Planina pove, da je bil osnutek zapisnika 12. redne seje, poslan članom sveta po 

elektronski pošti in nanj ni prejel nobenih pripomb oziroma dopolnitev.  

Ker o 1. točki dnevnega reda ni bilo razprave, je predsedujoči na glasovanje podal naslednji  

 

Sklep: Svetnice in svetniki potrjujejo zapisnik 12. redne seje 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN) 



K točki 2 

 

Potrditev zapisnika 5. dopisne seje 

 

Predsednik Sveta KS Planina nadaljuje, da je bil osnutek zapisnika 5. dopisne seje, poslan članom 

sveta po elektronski pošti in nanj ni prejel nobenih pripomb oziroma dopolnitev.  

Ker o 2. točki dnevnega reda ni bilo razprave, je predsedujoči na glasovanje podal naslednji  

 

Sklep: Svetnice in svetniki potrjujejo zapisnik 5. dopisne seje 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN) 

 

K točki 3 

 

Poročilo 14. seje sosveta KS v MOK 

 

Predsedujoči  pove, da se je udeležil 14. seje sosveta v MOK, kjer so obravnavali gradivo 15. redne 

seje mestnega sveta v MOK na kratko povzame vsebino ter poudari, da sodeluje v razširjeni skupini 

občinske celostne prometne strategije, na kratko predstavi cilje strategije in povzame vsebino. Na 

koncu doda, da je sosvet glasoval o soglasju za opravljanje igralniške dejavnosti v kompleksu Planet 

Tuš ter soglasja za opravljanje dejavnosti ni izglasoval. 

 

Po krajši razpravi je na glasovanje podal naslednji 

 

Sklep: Svetniki in svetnica sveta KS Planina se seznanjajo s poročilom in nanj nimajo pripomb.  

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN) 
 

K točki 4 

 

Sodelovanje na drugem dnevu krajevnih skupnosti v MOK. 

 

Predsednik sveta KS Planina pove, da bo KS Planina tudi letos sodelovala na dogodku, kjer bo občane 

pogostila z enolončnico v obliki ričeta, saj je bil le ta lansko leto zelo dobro sprejet. Pove, da se sam 

dogodka ne bo udeležil, ker ima neodložljive obveznosti, ki jih je načrtoval že dosti prej, pred najavo 

dogodka. Doda, da velika večina krajevnih skupnosti v letošnjem letu praznuje šestdeseto obletnico 

svojega delovanja in da je Mestna občina Kranj prav v ta namen pripravila razstavo, ki jo bo po koncu 

dogodka možno videti v prostorih Mestne občine Kranj. 

 

Po kratki razpravi je predsedujoči podal na glasovanje naslednji 

 

Sklep: Svetniki in svetnica KS Planina ocenjujejo, da bo zastavljen program zadostoval programu 

dogodka in podpirajo udeležbo na njem. 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN) 

 

 

 



K točki 4:Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta KS 

 

Predlogov, pobud in vprašanj članov sveta KS ni bilo. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri. 

 

 

Predsednik sveta KS Planina 

Tony Del Fabro 

 

 

 


